我省报告2例H7N9病例

专家建议消费者不要自行宰杀家禽

星报讯(陈旭记者李皖婷) 市场 星报记者昨日获悉,据安徽省卫生计生 委通报,安徽省报告2例H7N9病例,之 前分别住在马鞍山市和芜湖市,目前都 在救治中。

患者李某,男,48岁,现住在马鞍山 市雨山区,发病前有活禽接触史。2月23 日被确诊为H7N9病例,目前患者病情危 重,在南京市某医院救治。

患者曲某,男,75岁,现住芜湖市开 发区,发病前有活禽接触史,23日被确诊 为H7N9病例,目前患者病情危重,在芜 湖市某医院救治。

据了解,感染H7N9流感的患者一般 表现为流感样症状,如发热、咳嗽、少痰, 可伴有头痛、肌肉酸痛和全身不适。重 症患者病情发展迅速,表现为重症肺炎, 体温持续在39℃以上,出现呼吸困难,可

伴有咯血痰;可快速进展出现急性呼吸 窘迫综合征、脓毒症、休克、意识障碍及 急性肾损伤等。

H7N9 流感经呼吸道传播, 也可诵讨 密切接触感染的禽类分泌物或排泄物等 被感染,直接接触病毒也可被感染,目前 尚无人与人之间传播的确切证据。感染 H7N9 流感的高危人群现阶段主要为从 事禽类养殖、销售、宰杀、加工业者,以及 在发病前1周内接触过禽类者。

专家提醒,H7N9流感的预防要做到 勤洗手、开窗通风、咳嗽和打喷嚏时遮掩 口鼻等良好的个人卫生习惯。一旦出现 发烧、头痛、咳嗽、全身不适时,要戴上口 罩及时就医,并切记要告诉医生发病前 有无外出旅游或与禽类接触史,在医生 指导下正规治疗和用药。为减少感染机 会,专家建议消费者不要自行宰杀家禽。



2月23日,一外地游客在歙县古城府衙广场被绣球抛中,喜当"新郎"。春节黄金 周期间, 歙县古城每天上演徽州婚嫁抛绣球、知府巡街、跳钟馗等民俗活动, 吸引了大 量外地游客,7天共接待游客38.6万人次,旅游总收入35540万元。

吴建平 记者 陈明 文/图

新年新风

宣城:市长拜年,诗词三首

羊年伊始,宣城市市长韩军给 所有朋友特致新春祝福! 与一般的 拜年词不同,韩军市长拜年词是他 特别创作的词三首,其中不仅充满 着对宣城的爱与祝福,字里行间也 别有一番风味,特辑录如下:

新年已临,旭日东升,万家欢 聚,神州皆喜之际匆成忆江南《春 节》三首送上,遥致新年祝福,谨颂

之一:江南美,好景不胜收。桃 花潭水深千尺,谢眺散发弄扁舟。 浪得几回游?

之二:江南春,醉处在宣州。姹 紫嫣红皆新景,敬亭侧畔起潮头。 今朝看风流。

之三:江南忆,最忆携手游。杜 鹃花前播秋籽,岁末回首品风流。 风景在前头!

记者 曹开发

凤阳:上班首日,干部植树

新年伊始,万象更新。2月25 日,羊年春节后上班第一天,凤阳县 千名机关党员干部纷纷来到县城东 南外环延伸段参加新春植树活动。

在当天活动现场,大家变拜年 为植树,你挥锹,我铲土;你扶正,我 填泥。没有彩旗飘飘,没有横幅标 语,到处是一派你追我赶的火热植 树场面,以实际行动改善生态环境,

建设"绿色凤阳、生态凤阳、美丽凤

据了解,该县今年计划绿化造 林43000亩以上。为保证造林成 效,该县坚持因地制宜,适地适树, 强化技术指导和服务,严把苗木质 量和造林质量"两关",力争森林增 长工程首战必胜。

马顺龙 陈友田 记者 胡昊

拾到4万多现金,你心动不? 风景区保安用行动给你答案

星报讯(江双群 记者 陈明) 2月 22日下午,黄山风景区保安部员工汪俊 在云谷索道下客区疏导游客时,发现36# 车厢内有游客遗失的一个背包,汪俊立 即将包交到办公室并报警。经清点,包 内有人民币32000元及美金2000元。

就在民警赶到时,江苏失主曹先生

也返回索道站寻找遗失的背包,经确认 无误后,背包交还给曹先生。见到失而 复得的背包和钱物,曹先生激动不已,连

据初步统计,春节黄金周期间,云谷 索道员工共为游客找回手机6部、现金若 干、背包及证件等十余次。

姑姑侄女对簿公堂争火化证

星报讯(李旭东 刘凤玉 记者 圣 林) 近日,淮南市中级人民法院成功调 解一起侄女与姑姑之间因争夺火化证引 起的纠纷。

多年前小丽的父母离婚,未成年的 小丽跟随母亲生活。后来,小丽的父亲 意外死于家中,留有房屋一套,住房公积 金、个人账户养老保险金等遗产,但其生 前因买房和装修,从小丽姑姑外借得部 分款项,本次丧事花费也是由姑姑一人 垫付。小丽主张由自己独自继承上述遗 产,并要求领取抚恤金、丧葬费等,不愿 意偿还姑姑垫付的装修款等费用。为防 止小丽凭火化证独自领取住房公积金、 抚恤金、丧葬费等,姑姑拒绝给付火化 证,而小丽也无法办理领取手续。小丽 因此起诉至法院,要求姑姑给付火化证, 姑姑则以小丽应给付丧葬费用、购房出 资款等为由拒绝返还,并且另行提起诉 讼,要求小丽给付上述款项。

一审法院经多次调解无效后判决小 丽姑姑返还火化证。宣判后,姑姑不服 提起上诉。在二审审理过程中,经过法 官的批评教育,双方均认识到自己的错 误,小丽母亲同意支付姑姑部分款项,姑 姑则将火化证返还给小丽。

公司吃霸王餐,法院算饭钱

星报讯(张珍 齐军仕 记者 雷强) 公司因商务接待需要,在他人经营的餐 馆招待宴请,欠下就餐费未付被起诉。 近日,泾县法院审结一起餐饮服务合同 纠纷案,一审判决被告泾县某公司给付 原告沈某招待费12033元。

沈某在泾县经营着一家不大不小的 土菜馆,由于菜品价廉味美,生意很红 火。泾县某公司因业务接待需要,经常 在沈某经营的土菜馆就餐,但由于未及 时结算,截至2014年9月底,该公司共计

拖欠沈某招待费12033元。上述所欠的 招待费,沈某屡催无着,遂诉至法院。

法院审理后认为,沈某与泾县某公 司之间的餐饮服务合同关系有领款证明 单及泾县某公司经手招待的经办人员签 字的点菜单证明,事实清楚。沈某向泾 县某公司提供餐饮服务,泾县某公司应 及时向沈某支付招待费,泾县某公司拖 欠沈某招待费12033元未支付,显属违 约,应承担继续履行的违约责任,遂作出

盗车贼无证驾驶被查 失主意外找回摩托车

星报讯(周明助 记者 王涛) 偷车 赋无证驾驶摩托车被绩溪交警查获,巧 合的是,交警又在街头巧遇失主,帮失主 意外找回摩托车。

去年11月26日下午,绩溪交警程警 官查获一台黑色摩托车,查询得知该车 车主为王某,驾驶员叶某无驾驶证,被拘 留3日。今年2月24日,程警官在街头

偶然看到王某,王某半年前无证驾驶被 查,当时查处他的民警就是程警官。联 想到还暂扣在大队院内的摩托车,程警 官就主动问他是不是有台摩托车被人偷 了,王某连连点头。程警官详细询问了 车的品牌、颜色、装饰,证实被扣在交警 队的摩托车车主就是王某。目前,偷车 贼叶某已被移送歙县警方。

拍卖公告

受委托,我公司发布拍卖公告如下: 一,拍卖标的: 1,位于合肥市经开区合安路西,芙蓉路北(金寨路与芙蓉路交叉口西北侧)芙蓉名园1幢203室,房地产权证号: 110012390,建筑面积约196.63平方米,参考价(人民币):108

110012330, 建界国際等 15000 平 27.77、 2 2.0 于 6 山县 6 城镇 人民西路南侧 363 号房产,产权证 号:0201756,建筑面积约51.06 平方米。参考价:74万元。 3.2012年院LWC169海马轿车一辆,参考价:7.3万元。 二、有关事项:
1)展示、登记时间:自公告之日起至2015年3月12日止。 2)拍卖时间、地点:2015年3月13日上午10:30时,在本公司标志。

3)凡有意克妥者, 请持有效此件复印件3张, 开交纲10%。 涼泉保证金于3月12日拍卖会前来我公司办理竞买手续, 竞 成功, 保证金于拍卖会后3个工作日内全额退还(不计息)。 4)拍卖成交后, 实受人在规定时间内交清成交价,款及法定 该架佣金, 由法院提供相关资料办理产权过户, 过户所需任 3. 费均由买受人承担。 联系电话:0657—3034655 13955740065 13500582181 法院监督电话:0657—7355330 18905577256 公司地址:宿州市淮河路539号军转干部培训中心西五楼 宿州市胜佳拍卖有限需任公司

9号军转干部培训中心四五海 宿州市胜佳拍卖有限责任公司 2015年2月25日

拍租公告

受委托,我公司定于2015年3月13日 上午9:00在庐江县招标采购交易中心四 楼401室对东方水岸经营性门面房进行公

开拍租。 一、**拍租标的:**东方水岸经营性门面房护租 一、**计相称**35:东万水亭空宫时 间原托相 二、**注意事项**;有意竞租者请于 2015 年 3月9 日至10日两天每天8时至17时到 东方水岸项目售楼部办理登记报名手续。 详细情况见 2015 年 2月 15 日庐江县招标 采购交易中心网站关于《庐江县东方水岸 小区经营性门面房公开拍租公告》(项目编

三、登记联系电话及地址

联系人:夏宝琴 电话:0551-87388191、

电话:0551-87388191、 0551-8738298,0551-87388200 地址:庐江县庐城镇城东新区晨光路 号东方水岸项目售楼部 拍卖公司地址:合肥市长丰路159号铜

7室。 安徽省物华国际拍卖有限公司 2015年2月26日